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Een hoogte bepalen aan de hand van de schaduw of
59 de kijklijn
u Gebruik de schaduwen om de ontbrekende afmeting te vinden @
Maak de berekening in de verhoudingstabel.
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Een hoekschopvlag van 120 cm heeft een schaduw van 80 cm.
Op hetzelfde tijdstip is de schaduw van:

- een doelpaal 160 cm,

- een tribune 3 200 cm,

+ een lichtmast 2 400 cm.

Hoe hoog zijn de doelpaal, de tribune en de lichtmast?

hoogte 120¢cm 1.2m 24m 48m 36m

schaduw 80 cm 0.8m 1.6m 32m 24m

umdmbe'm ............ Gebru|kVerhoudmgstabe”en ..... =

a schaduw | hoogte [b] schaduw | hoogte
kind 07m 1,40m vlaggenmast 3m 45m
lantaarnpaal 21m A2 boom A . 10,5m
huis 35m e dm toren 18m 2Tm.
flatgebouw L2am. 21m stadhuis | .. 42m.... 67,5m

. 4



	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3

